



Addendum B May 14, 2021

Project: Anderson County High School Girls Locker Room Renovation

To: Prime contractors and all others to whom drawings and specifications have been issued. This Addendum forms part of the Contract Documents. It supplements and modifies them as follows:

A. Questions & Answers:

- Question: What is the estimated date for Notice to Proceed?
 - a. Answer: The earliest date for notice to proceed would be June 1, but that could be adjusted if materials availability were an issue; and if supporting documentation of the purchase and estimated arrival date of the materials could be provided by the supplier.
- 2. Questions: a. When is the last day of school and the first day back. b. Are there any restrictions during the summer?
 - a. Answer: The last day for students is May 28, The first day back for students is Aug 9.
 - b. Answer: Owner doesn't foresee any issues with scheduling restrictions during the summer. Owner can provide controlled access during the project, including after hours and weekends.
- 3. Question: What is the project schedule and liquidated damages?
 - a. Answer: Project schedule (duration) is to be filled out on the Bid Form by bidder. Liquidated damages amount is located on Bid Form as well.
- 4. Question: Showers appear to be tiled on drawing sheet F101, but a unit shower is called out on plumbing schedule. Which shower is intended?
 - Answer: The showers will be tiled enclosures as shown on F101. No prefabricated shower enclosure unit.
- B. Drawings No revised drawings.
- C. Specifications No revised specifications.

End of Addendum

Job Number: 200042.01 Anderson County Bid #2123